
CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCA DE JERICOACOARA 

Ata da 33  Sessão Extraordinária do 2 1  Período Legislativo do 3 1  Ano da 81  Legislatura, 
realizada no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 27 (vinte e 
sete) de dezembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h12min, sob a Presidência do 
Vereador Francisco Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes 
Penha, José Arnaldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, Francisco Reginaldo de 
Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada aberta a presente Sessão, com a 
entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, e discussão e votação da Ata 
da Sessão anterior, dada por aprovada por unanimidade. Em seguida o Primeiro Secretário 
fez a chamada dos vereadores inscritos para uso da Tribuna. Fazendo uso da palavra 
facultada, o vereador Reginaldo Jeri iniciou sua fala dizendo que como morador da Vila de 
Jericoacoara está muito alegre com o Projeto de Lei n° 8412023, que autoriza a doação de 
imóvel público do município de Jijoca de Jericoacoara em favor da Universidade Federal do 
Ceará - UFC, para fins de construção de Centro Universitário na Vila de Jericoacoara, 
enviado pelo Executivo. Ressaltou a importância dessa obra, que com certeza será um 
marco para o turismo, além de promover oportunidades de emprego. Agradeceu aos 
colegas vereadores por mais um ano de trabalho juntos, e falou que aprendeu muito com 
cada um. Agradeceu também a toda a equipe, coordenação e Setor Jurídico pelo trabalham 
que realizam na Câmara Municipal, e finalizou desejando um feliz ano novo a todos. O 
Presidente Everardo Diogo deu início desejando que todos os Jijoquenses tenham um ano 
novo maravilhoso, repleto de paz e muitas conquistas. E falando em conquistas, se mostrou 
feliz com o Projeto que o Executivo mandou, referente a doação de terreno para a 
Universidade na Vila de Jericoacoara, pois é um Projeto de extrema importância e de 
grande necessidade do município. Comentou sobre o outro Projeto que também é 
importante, que é sobre a Taxa de Turismo, e que atendendo a reivindicação da população 
que é sobre não aumentar mais o valor da taxa, o Prefeito Municipal enviou o Projeto à 
Câmara, afim de congelar o valor atual, e que se um dia for necessário aumentar, será 
enviado um outro Projeto para esta Casa. Na sequência o Sr. Presidente deu continuidade 
com a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e 
votadas, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Lei Complementar n° 8212023 (do 
Executivo) que altera o artigo 180 da Lei Complementar n° 107/2015 que dispõe sobre o 
Código Tributário Municipal e dá outras providências. Pedido de Urgência e matéria 
aprovados por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei n° 8312023 (do Executivo) que 
autoriza a cessão de imóvel público do município de Jijoca de Jericoacoara em favor de 
instituições religiosas e adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados 
por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei n° 84/2023 (do Executivo) que autoriza a doação 
de imóvel público do município de Jijoca de Jericoacoara em favor da Universidade Federal 
do Ceará - UFC, para fins de construção de Centro Universitário na Vila de Jericoacoara e 
adota outras providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. 
Leitura do Projeto de Indicação n° 1212023 (vereador Everardo Diogo) que indica ao Poder 
Executivo Municipal, através da secretaria competente, a fiscalização e cobrança nos 
estabelecimentos comerciais, principalmente os situados na Vila de Jericoacoara, exigindo 
dos mesmos a implantação de hidrantes em seus estabelecimentos e dá outras 
providências. Matéria aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Indicação n° 
1312013 (vereador Everardo Diogo) que indica ao Poder Executivo Municipal, através da 
secretaria competente, a reforma da creche Santa Luzia localizada na sede do município 
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de Jijoca de Jericoaccara e dá outras providências. Matéria aprovada por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 
Sessão, às 09h50min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada 
será assinada por todos os vereadores que se fizeram presentes. 

V  
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